

**Guasha (Gua Sha, kváša) masážní kámen na obličej,
modrý opál 1 kus**



Domácí masáž má zkrášlující a relaxační účinky, prokrví a rozzáří pleť. Vyhlazuje vrásky, zbavuje pleť škodlivin, na problematickou pleť s akné, zmírní váčky a kruhy pod očima či popraskané žilky.

~~259,00 Kč~~ **259,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 259,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Guasha](#)

Guasha (gua sha, kváša) masáž obličeje využívá znalosti systému tradiční čínské medicíny, lokalizace akupunkturních bodů, průběhu drah a umístění reflexních zón.

Gua Sha je plochý nefritový masážní kámen používaný pro tradiční masáž obličeje a krku.

Domácí masáž má **zkrášlující** a **relaxační** účinky, prokrví a rozzáří pleť. Gua Sha je klasický nástroj pro péči o obličej, který nevyžaduje mnoho času.

Správně provedená masáž pomocí tohoto kamene **stimuluje prokrvení pokožky**, vyrovnává **tón pleti**, vyhlazuje **vrásky** a urychluje její **detoxikaci**. Masáž pomocí kamene Gua Sha **odstraňuje** nahromaděné toxiny, uvolňuje svaly. Terapie Gua Sha by neměla být používána na **poškozenou pokožku** nebo na **problematickou pleť s akné**. Po dvou týdnech pravidelné masáže se zlepšuje vzhled pleti a pokožka získává zpět svoji **pružnost a pevnost**.

Destičky na obličej se používají při kosmetické guasha masáži. Jsou speciálně vytvarované, aby lépe přilnuly na kontury obličeje. Na obličej se nanáší krém a speciálními technikami se destičkami vmasíruje do pokožky. Při guasha masáži obličeje se používají pomůcky v páru, proto terapeuté pořizují rovnou 2 kusy.

Kosmetickou masáží guasha přivádíme do drah a kapilár na obličej čchi a krev. Obličejová guasha může nahradit invazivní zásahy do obličeje jako je facelifting, botulotoxinové výplně vrásek nebo intradermální injekce.

Tím, že prokrvíme kůži v obličejí dokážeme pomocí kváši **zmírnit vrásky**, nerovnosti na obličejí, **pigmentové skvrny**, **váčky a kruhy pod očima** či **popraskané žilky**. Pleť je po masáži vyživená, prohrátá a prokrvená, zčervenání za pár chvil odezní a obličej zůstane příjemně vypnutý, barva sjednocená a klientka bude odpočínutá a zářit nadšením. Nejen žena, ale i muž. **Způsob použití:** Očistěte obličej, masírujte pokožku obličeje po dobu 5-10 minut po masážních liniích. Opakujte ráno a večer, lze použít společně s náplastmi nebo sérem.

Kolem očí - masírujte od středu směrem ven

Spánky - masírujte směrem nahoru

Záda - masírujte směrem dolů

Nohy - masírujte směrem nahoru

Jedná se o přírodní produkt, barva u jednotlivých destiček může být rozdílná.
